

迎“两会”庆“三八”中国杰出女企业家风采展

(人物排列以姓氏笔画为序)

仉昊 北京兴隆竹松梅商贸中心总经理  <p>兴隆竹松梅商贸中心同时是经营、销售新时代健康产业(集团)有限公司开发的国珍、香兰阁、竹珍三大品牌的国珍健康生活馆(加盟连锁店),主营营养保健食品、化妆品、保洁用品和健康生活用品系列等百余款产品。其中国珍系列保健食品被授予“中国航天专用保健食品”,国珍商标获“中国驰名商标”荣誉称号。</p>	王玉妹 三亚凤凰岛国际邮轮港发展有限公司董事 北京百杰女性创业服务中心发起人  <p>三亚凤凰岛国际邮轮港既是南海国际航运的重要枢纽港口,又是21世纪海上丝绸之路的“重要节点”。在国家“一带一路”倡议指引下,公司着力打造以邮轮产业为依托,集邮轮、旅游、文化、贸易、康养五大主题的高端旅游度假综合体,建成邮轮之都、梦幻之岛。</p>	王洪艳 佛山鑫鹏腾装饰材料有限公司董事长  <p>公司是一家专业加工生产幕墙装饰用铝单板、蜂窝板、镂空曲面艺术铝板、方通、隔栅、挂片等铝制品生产商,多年来始终坚持“以质量求生存,以诚信谋发展”的经营理念,为广大客户提供了优质可靠的产品和服务。值此“三八”妇女节到来之际,公司向全国各族各界妇女姐妹致以节日的问候!</p>
王敏馨 百福来(香港)有限公司董事长  <p>百福来(香港)有限公司从事农地发展已超过26年,目前紧跟国家“一带一路”倡议的方向,一边扎根于香港,一边稳步发展西北边疆地区,既有中药种植,又有经济林种植。今后,公司将继续致力于为中国的经济发展与世界和谐贡献力量。</p>	王曼郦 亚太杰出女性联合会主席  <p>亚太杰出女性联合会成立于2013年,成员来自于亚太地区各个领域的杰出女性代表。联合会目前已在19个国家和地区设立分会,目标是发展成为亚太地区乃至全世界具有影响力和凝聚力的社团组织。王曼郦谨代表亚太杰出女性联合会祝全球华人女性同胞节日快乐!</p>	韦飞燕 广西花红药业股份有限公司党总支书记、董事长  <p>花红药业秉承在女性健康细分领域做精、做专的经营理念,孜孜不倦追求工匠精神,打造民族品牌。作为花红品牌创始人、第十一、十二届全国人大代表,韦飞燕衷心祝愿全国两会胜利召开,女性同胞幸福安康,节日快乐!</p>
冯桂娣 北京盛世时代网络科技发展股份有限公司董事长  <p>公司是一家互联网+多种服务业的文化公司,获“2016中国最具影响力的互联网品牌”;是文化部“大明宫复建公益基金”的复建机构。公司“盛世乐园、盛唐乐园、中华乐园”三大工程是重点人文工程。</p>	冯端容 四川三生万寿健康管理有限责任公司董事长  <p>三生万寿养老院以“帮天下老人分忧,替天下儿女尽孝,为党和政府分忧”为服务宗旨,以弘扬“尊老、爱老、赡老”的中华民族传统美德为己任,倾力打造中国创新养老品牌。冯端容代表三生万寿全体员工祝女同胞节日快乐!</p>	史燕来 红黄蓝教育机构创始人、董事长 中国民办教育协会学前教育专业委员会副理事长  <p>红黄蓝深耕儿童教育近20年,先后打造红黄蓝亲子园、红黄蓝幼儿园、竹兜育儿三大教育品牌,搭建园所、家庭、社会的教育金三角。公司致力于专注了解儿童,读懂儿童,探索如何给予儿童适合的爱与教育。作为北京市女企业家协会副会长,史燕来祝女同胞们节日快乐!</p>
叶惠敏 亚洲发型艺术家协会(AHMA)创办人  <p>亚洲发型艺术家协会是为加强美发业的凝聚力、树立标杆,并协助从业人员提升其专业知识水平,于2010年在叶惠敏的倡导下,在众多业界热心人士的积极推动下成立的。AHMA是一个非营利的美发协会,各分会秉承AHMA的精神去协助发展当地美发业推进。</p>	乔敏 北镇市百货大楼有限公司董事长  <p>北镇市百货大楼是一家跨地区经营的连锁企业,是依托辽宁省县级市场发展起来的一家连锁零售百货企业,拥有一个配送中心三个直营分店,是北镇地区万村千乡龙头企业。北镇百货实行统一经营、统一管理、统一采购、统一配送的管理模式,2016年被CCTV-发现之旅《华商论见》栏目聘为战略合作伙伴。</p>	刘奕兰 中华博士会形象大使、坤德女性文化传播大使  <p>刘奕兰,小丫公益形象大使,曾任中国互联网金融青年会副秘书长、一塔湖图商学院副院长、美国华钻创投中国区第一代表。刘奕兰希望今后能够搭建一个为中美发展、“一带一路”发展做贡献的咨询平台,为中国的国际化进程贡献微薄之力。刘奕兰祝女性同胞节日快乐,为民族振兴培养出更多优秀的人才!</p>
刘静华 北京统商垣经贸有限责任公司董事长  <p>公司秉承“顾客至上、锐意进取”的经营理念,为广大客户提供优质服务。寒雪梅中尽,春风柳上归。阳春三月,统商垣经贸祝全国姐妹们节日快乐!展望未来,刘静华将带领全体员工为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量!</p>	庄谨诚 福建大庄装饰股份有限公司董事长 海南闽大兴贸易有限公司总经理  <p>家族两代人20多年从事石材行业,公司2012年升级到石材设计装饰施工安装一站式服务商,长期服务于大型精装房地产、市政、酒店装饰等项目,让石头与建筑在各个国家与城市传承百年千年历史文明。作为海南工商联青年副主席,庄谨诚祝愿各位巾帼姐妹们节日快乐!</p>	朱春红 深圳易生原生物科技有限公司董事长  <p>矢志不渝深耕排毒养生领域,打造自愈养生品牌,易生原将中医学及自然疗法相结合,开启健康生活新纪元。易生原集团以促进全民健康为己任,提倡全民排毒、自愈养生,不仅积极推进企业营销的多元化发展,而且还建立并发展独特的销售体系。</p>